VPaBHEHNI 1 HEDABEHCTB,
AKX MOAYJIb

YPOK IMOATrOTOBUJIA YUUTEh MAaTEMATUKHU
I'BOY COII N¢ 476,

KosamnuHckoro paiiona r. Cankr-IlerepOypra
CnupuaonoBa Mpuna BiagumupoBHa




OnpeaeneHne Moayna

—

MonayJinem
a,ecnmiaz20 jgelicrBurennbHOrO umMceaa a
|a| = Ha3bIBaeTCA cCaMO 3TO YUCJIO,
-a, €CJIN a<0 €CJIX OHO HEOTPHUIlATEJIbHOE, U
IIPOTHUBOIIOJIOKHOE €MY
YHCJI0, €CJIU JaHHOE YUCIIO
OTpUIIAaTEJIBLHO.

W3 ompeneneHus MOAYJIA CIIeayerT:
1) |a| =0
2) |a|=|-a



[eoMeTpUYECKMU CMbICT MOJY NS

A1l A
— — O— x
-a o) a
OA=0A, la|= |-a|

MoayJab — pacCToOAHKE OT Hayayia OTCYeTa Ha
KOOPAWHATHON IIPSIMOM 0 TOUKH, N300 parkatoiei
YU CIIO.



YcTHaA paboTa

1. Hawuaure Mmoaysib Kaxkzaoro u3 uucei: 81, 2, 1,

-3, 6,0, -7,4.
2. HaszoBuTe MOAyJIb KAaKOI'O YMCJIa PaBeH: 7, 2,
1,0,5,6
3. PeluTe ypaBHEHUA:
X|=3

X|=0
X|=-3
X|=X




PelueHue ypaBHEHUM

— Pernre camoCcTOATEILHO:
1. |x|=2,6
x=2,6 nau x=-2,6 |3x-5[=7
OTBeT: -2,6; 2,6
|6-2x|=8
2. |X+5|=3 |X+3|=O
x+5=3 miam x+5=-3
x=3-5 x=-3 -5 13x+2|= -3

x=-2 Xx=-8
OtBer: -8; -2 * X3+ x+1]|= -5




PelweHne HepaBEeHCTB

X < |a] X 2 |a]
Pelnenue: Pelnenue:
—eliilllig >y | ‘e o/Ll> x
-a a -a a
-asxXx=a X<-a;x=2a

xe[-a;a] X€(-~;-a]U][a; + )




PelunTe HepaBeHCTBa:

1. |x|<7
2. |x|>6
3. |x-6|<5
4. |x+5[=2
5. |x+1|=2



[lpoBepKa
1. -7<x<7 4. |x+5|>2
2. X<-6; x>6 X+5<-2 ; Xx+5>2
3. |x-6]<5 X<-2 -5 X>2-5
0 PelueHue: X< -f X> -3
DS XO = 5. |6x+1[<2
1< x-6 <11 . Jox*
. i o7 D<Bx+1<2
-3<6x<1

-1/2 <x< 1/6



YnpaxXHeHMA Ha «5»

Ha ébloop:
4. IIpu xakom b BepHO
1. PeluunTe ypaBHEHU: o
PaBEHCTBO!
|X|+2x=3
a) |b|=-b
2. Perure HepaBeHCTBO: 0) |b+4|=b+4
|2x|>x+3 B) |b-5|=5-b
r) |6-b| _ 1
3. PemmuTe HEpaBEHCTBO: b-6
|2x|>x+3




YpPOK OKOHYeH, MosoAubl!



